
Nagrade
Josipa Jurčiča za leto 1985

Na slavnostni seji ob občinskem prazniku so bile poleg nagrad »Louisa
Adamiča« podeljene tudi nagrade »Josipa Jurčiča«. Odbor pri Občinski
izobraževalni skupnosti je vse pobude, ki so v predvidenem roku prispele,
obravnaval ler se odločil za tri prejemnike, ki so jih potrdili delegati sku-
pščine Občinskc izobraževalne skupnosti.

Letošnje nagrade Josipa Jurčiča so prejeli:

Olga Žitnik — učiteljica razrednega
pouka na Osnovni šoli Louis Adamič
Grosuplje. za požrtvovalno, uspešno
in predano vzgojnoizobraževalno delo
ter delo na področju kulture v šoli in
krajevni skupnosti.

Tov. Olgi Žitnik, rojeni 24/2-1941.
je po končanem učiteljišču bilo prvo
delovno mesto na Osnovni šoli
Savodenj v Poljanski dolini. Po dveh
letih seje vrnila vdomačoobčino, kjer
jenajprej pet lel poučevala naosnovni
šoli v Višnji gori (medtem je ob delu
končala pedagoško akademijo). nato

pa vseskozi na šoli Louis Adamič
Grosuplje.

V prvem obdobju njenega dcla je
poučevala različne razrede na razredni
stopnji in vrstopredmetovnapredme-
tni stopnji (biologijo. glasbeno in teh-
nično vzgojo, slovenski jezik in
družbenomoralno vzgojo). Sedaj že
vrsto let zelo uspešno poučuje prvi
razred. Kot učiteljica se odlikuje z
izredno uspešnostjo in vztrajnostjo.
Pri učiteljskem delu je zelo vestna in
požrtvovalna, navdušena nad novostmi
pri vzgojno-izobraževalnem delu in jih

v to delo s svojo kritičnostjo tudi vpe-
ljuje. Prav z njenimi predlogi in delom
sc je delo v prvih razredih v vseb šolab
v občini dodobra poenotilo.

Že vrsto let je mentor šolskega
strokovnega aktiva učiteljev prvega
razreda. Pripravila in izvedla je žc ve-
liko vzornth nastopov za praktikante
in učitelje začetnike. ure za starše in
nastope za učitelje prvega razreda v
občini.

Slrokovnost in učinkovitost Olge
Žitnik se odraža tudi v delu izven
šolske učilnice. Zelo aktivnaje pri delu
v interesnih dejavnostih. uspešno je
vodila pionirsko organizacijo na šoli.
od ustanovitve šolskega kuhurnega
društva pa nadvse uspešno vodita tega
s sodelavko Anico Zajec in je tako vsa
kulturna dejavnosl na šoli povezana z
njenim ustvarjalnim delom.

Enako kot na šoli, je moč njene de-
javnosti čutiii tudi v kraju, saj je ena

glavnih organizatonc vsake kulturne
manifestacije.

Anica Zajec — učiteljica ortope-
dagoginja na Osnovni šoli Louis Ada-

mič Grosuplje, za požrtvovalno. us-
pešno in predano vzgojno-izobraže-
valno delo ter delo na področju
kulture v šoli in krajevni skupnosti.

Tov. Anica Zajec. rojena 21/6-1942
na Jesenicah, je po končani vzgojitelj-
ski šoli in pedagoški akademiji pričela
svojo učiteljsko pot na Posebni osnov-'
ni šoli na Jesenicah. sedaj pa že od leta
1971 poučuje v oddelkih s prilagoje-
nim programom na Osnovni šoli
Louis Adamič Grosuplje.

Kot specialni pedagog se Anica
Zajec vsa leta poučevanja otrok z mo-
tnjami v telesnem in duševnem razv-
oju odlikuje po izredni taktnosti in
požrtvovalnosti. Poleg poučevanja
svojega oddelka opravlja še nalogo
vodenja vseh oddelkov s prilagojenim
programom na šoli in oddelkov v
Ivančni gorici. zato se njeno učiteljsko
delo razširja še na povezavo z
občinsko socialno službo in svetoval-
nim centrom y Ljubljani. Je vodja
občinskega aktiva učiteljev specialnih
pedagogov in je zanje pripravila že več
vzornih nastopov, s svojim strokov-
nim delom in nasveti pa je v veliko
pomoč svojim mlajšim kolegicam.

Mnogo svojega-prostega časa je
Anica Zajec posvetila delu z dramsko
skupino na šoli in v kraju. ki je z nje-
nim sodclovanjem pripravila veliko
celovečernih iger injcrajših prizorov,
skupaj s tov. Olgo Žitnik pa zelo us-
pešno vodita šolsko kulturno društvo
že od njegove ustanovitve in tako je
vsa kulturna dejavnost na šoli poveza-
na tudi z njenim delom. Enako za-
vzeto delo na področju kulturne us-
tvarjalnosti se odraža tudi v kraju
Grosuplje, kjer nobena manifestacija
ne mine brez njene delovne udeležbe.

Anton Tekavec — amaterski kultur-
ni delavec iz Muljave. za dolgoletno in
uspešno delo na področju kulture ter
uslvaritev lika Krjavlja v letos up-
rizorjeni igri Deseti bral.

Tov. Anton Tekavec je rojen leta
1922. Njegovo kulturnoudejstvovanje
je za kraj Muljavo, njene krajane in
širšo družbeno skupnost izrednega
pomena, saj je pri obnovi Jurčičevine
(muzej na prostem) s svojimi idejami,
kot sposoben oblikovalec lesa ter poz-
navalec kraja. skupaj z ostalimi kraja-
ni in strokovnjaki. s fizičnim delom
tzoblikoval podobo današnjega muze-
ja. Brez napisanih načrtov je prestavil
in uredjl sedanji objekt »skedenj«,
pomagal obnoviti kozolec. čebelnjak.
kaščo. rojstno hišo ter druge objekte
Jurčičeve domačije.

V kulturnem društvu je kot dolgole-
tni igralec in scenarist postal nepogre-
šljiv na vseh prireditvah. Skupaj s
svojo družino pokriva dobršen de! ig-
ralskih. scenskih in ostalih tehničnih
potreb. tako da danes obisk na mu-
Ijavskih prireditvah ne izostane. Z le-
tnimi pnreditvami in igrami na
prostem je Muljava presegla vsa
pričakovanja. Tu je tov. Tekavec osre-
dnja oseba, ki dviga raven amaterskega
gledališča. Igralska sposobnost mu
omogoča, da prevzema pomembnejše
vloge.

Njegov vrh dramskeg ustvarjanja je
bil dosežen z upodobitvijo Krjavlja v
igri Deseti brat. Tako je Jurčičevo
delo zaživelo v pristnem. neprisilje-
nem nastopu in domači govorici.
Podoba Krjavlja je bila v igri tov. Te-
kavca prikazana s tako zavzetostjo, da
je gledalec za vedno dobil oris tega
vaškega posebneža. čeprav 120 let po
ustvarjenem Jurčičevem delu. Do-
mačnost. ki je izražena z njegovim na-
stopom pa gledalcu še vedno da misli-
ti. da tu pa tam še vedno obstajajo vsaj
v vaseh posebneži. ki jih še lahko,
čeprav le igralsko. občudujemo.

Odbor
za podeljevanje

nagrade
Josipa Jurčiča


